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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO LOCAL DO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA EM ASSOCIAÇÃO AMPLA UFSJ-

UNIFAL.

Aos três dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às catorze horas, via google-

meet, iniciou-se a vigésima sexta reunião ordinária do Colegiado Local do Programa

de  Pós-graduação  em  Física  em  Associação  Ampla  UFSJ-UNIFAL.  Estiveram

presentes, sob a presidência do Prof. Marcelo Martins de Oliveira, o prof.  Sidiney

Geraldo Alves, o prof.  Érico Goulart de Oliveira e o prof.  Heron Carlos de Godoy

Caldas.  Foram discutidos os  itens  de pauta  conforme se segue.  1  -  PAUTA DA

REUNIÃO: A pauta apresentada foi aprovada de acordo com a sequência de itens

apresentada nesta ata. 2 - INFORMES: 2.1 - O prof. Marcelo informou aos presentes

que  em breve  serão  abertas  as  inscrições  para  o  processo  seletivo  02/2022  do

PPGF.  3  -  APROVAÇÃO DA ATA DA 25a.  REUNIÃO:  A referida  ata  foi  lida  e

aprovada pelos presentes. 4 - PROJETOS DE PESQUISA: Os projetos de pesquisa

dos  discentes  Istenio  Nunes  de  Morais  e  Gabrielle  de  Oliveira  Almeida  foram

aprovados por  unanimidade.  5 -  PLANO DE ESTUDOS:  O  plano  de  estudos  da

discente Larissa Ferreira Eleotério foi aprovado por unanimidade. 6 - PEDIDO DE

PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE QUALIFICAÇÃO: O pedido de prorrogação de

prazo  de  qualificação  da  discente  Amanda  Aparecida  Moreira  foi  indeferido  por

unanimidade, por não conter a assinatura do orientador. 7 - DISCIPLINAS 2022/2:

Foi  aprovada  a  oferta  das  disciplinas:  Física  Estatística  (prof.  Heron)  e

Eletromagnetismo (Profa. Maria Aline), para o semestre 2022/2. 8 - ESPAÇO LIVRE -

Nada mais havendo a tratar,  a  reunião foi  encerrada às 15h e eu,  Prof.  Marcelo

Martins de Oliveira, lavrei a presente ata, que, sendo lida e aprovada, será assinada

por todos os presentes.
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